Aoxvoseig 2.1

‘Aoxnon 6. m € 12Z N 18Z avv 12|m xat 18|m. ANKG av 12|m xot 18|m téte
exn(12, 18)|m an’ tov opioud tou exn. Enouévec 36|m. Avtictpoga av 36/m
t67€ 12|m %o 18|m. Enopévwe 12ZN18Z = 36Z. Me tov o 1pbém0 frénovye
6t aZ NOZ = eZ émov e =exn(a, b)

‘Aoxnon 7. i) R petadenuxdc avy ab = ba yo xd9e a,b € R. Apa, on’
Tov optoyd tou C(R), R yetodetinog avw a € C(R) yo xdlde a € R dnh.
R =C(R).

ii) Av a,b € C(R) t61€ (a — b)r = ar — br = ra —rb = r(a — b) dnh.
a—0b e R. Eniong (ab)r = a(br) = a(rb) = (ar)b = (ra)b = r(ab) dnh.
ab € R. Ano tny npdtaor 2.1.10 éneton 61t C(R) unodaxtdhog tou R.
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‘Aoxnon 9.
(r+s8)?+(r+s)= > +sr+rs+s*)+(r+s) = (r*+r)+(s*+s)+ (rs+sr)

Apars+sr = [(r+s)*+(r+s)]—[(r?+r)+(s*+s)] enopévwc rs+sr € C(R).
‘Eyouue:

r(rs + sr) = (rs + sr)r = r’s +rsr = rsr + sr’ = r’s = sr?
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v xave s € R.
Apa 72 € C(R) yw xdde r € R. Al C(R) ebvar daxtohoc (dox.7),
enouévoe 1 € C(R) yw xd9e r € R xou R yetadetixoc.

Aoxnon 12. (a+a)(a+a)=a+a=d*+a*+a*+a*=a+a=4da=
2a = 2a = 0 yw xd0e a € R. Eyouye:

(a+b)? = a+b = a*+b*+ab+ba = a+b = ab+ba = 0 = 2ab+ba = ab = ba = ab

v %8¢ a,b € R. "Apa R yetadetinoe.
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‘Acxnon 20. Trodeln:



